~AN
['eomeTpuyeckas

nporpeccus

Anrebpa, 9 knacc %
yutenb: 30puHa EnieHa  bopucosH




3agava 1

YKaxute popmyny,
KOTOPOU Henb3a
30AaThb
apUMPMETUYECKYHO
nporpeccuro

(an ): 1:3:5;7;...




3agavya 2

B apudpmeTmnyeckon
nporpeccuu \

a, =7,d =35
BbisicHuTe,
COOEPXKNTCA 1N B [
9TOU Nporpeccumn
yucno 132 n ecnu
aa, To Hangute ero

)

HoMmep.




3agada 3:

N3BecTeH TpeTun n | )
4eTBEePThIN YneHbl | n=6
apuNPMETNYECKOU [
nporpeccumu |
\a n=7

a )18 | ]
iflaii Has € KaKoro Nz 8
HOMepa YrneHbl 3Tou \g
nporpeccumu [
oTpuuaTernbHbI?

P 2R n=9




PaccmoTpum nocneposatesibHOCTU:

a) 2; 4; 8; 16; 32; 64; ..
6) 2; 6, 18; 54, 162...
8)-10; 100; -1000; 10000; -100000.....




a) 2; 4; 8, 16; 32; 64, ..
6) 2; 6; 18; 54, 162...
8)-10; 100; -1000; 10000; -100000.....

a) _ ~

Kaxabiv nocnepyrowmm uneH

nocnenoBaTenbHOCTU paseH
~ ___ NpeabIiAyuiemy uneHy, YMHOXeHHOMY Ha 2.
A=
S
\




a) 2; 4; 8; 16; 32; 64; ..
6) 2; 6, 18; 54, 162...
8)-10; 100; -1000; 10000;

6) -100000.....
a, =2
a, =6
a, =18
a, =54

-Kaxasii nocneayrowmm uneH
;‘Qr NOCneaoBaTenbHOCTU  paseH

npeAabiAylieMy YnieHy, YMHOXeHHOMY Ha 3

N\
\



a) 2; 4; 8; 16; 32; 64; ..
6) 2; 6; 18; 54, 162...
8)-10; 100; -1000; 10000;

-100000.....
B) a =—10
a, =100
a, =—1000
a, =10000

-Kaxabiv nocneayrowmm uneH
nocnenoBaTenibHOCTU  paseH NpeabIfylemMy
UneHy, YMHOXeHHOMY Ha -

;‘@‘

\




OnpeaeneHue. [‘eomenpuyecko nporpeccueu
HasbliBaeNnts nocJiefiosanesibHoOCh> ONTINYHLIX Oom
Hyns Yucesi, KaXAblU YsieH Konopou, HavyuHas
co BMoporo, paseH ripeAbl AylUeMy YrieHy,
YMHOXeHHOMY Ha o0AlHO U hD Xe YUCJIo.

WNHaue, nocnepnosatenbHOCTL (BN)- reomeTpuyeckas
nporpeccus, ecnv ana nroboro HaTypanbHOro n

BLINOSIHAETCAYCNIOBUE pH =0 U, b =b xgq

roe




b, =b,q x
B, =B,q =(B,q)q = quz

B, = B;q = (quz)q — qu3

By =B,q= (qu3)q = qu4

B, = B1qn_1




3anaua 4.

Bbrbepute 13 nocneposarenibHOCTEN
reomeTpudecKkme nporpeccuun.

A)3.6;9; 12..
B) 5, 5.5, ..
B) 1,2;4,8:16;
) -2;2;-2;2..

4@‘
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3anaua 5.

B reometpuueckou nporpeccumn  H, =13, 4
m q=02. Havwtm AH_
PeweHue.

TTo ®wopmyne h-oro YneHa reomeTpuyeckou
nporpeccum

b, =13,4x(0,2) =13,4x0,00032 = 0,004288

4@‘
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3aanaua 6.

HavTu naTbIv UneH reomeTpuyeckou
nporpeccun: 2; -6...

PeweHue.

3Has NepBbIL U BTOPOU UJIeHbI
reoMeTpU4eCcKon Nporpeccun,  MOXHO
HaWUTU e€ 3HameHartenb.

q= -6:2= -3.
Takum obpazom

b, =2x(-3)" =162.




ApudmeTrndeckas Iporpeccust

(an) al — 59an+1 — an +3

a,—a, =0y, — A, =...=

:an_an—l :an+1_a :d

n

a.,d,a, +d

d>0,d<0,d=0

b.> 0. q > 0 — MOHOMOHHaA
0 < g < 71— ybbigaowas
q > 1 — 8o3pacmarowas
q = 1 — nocmosgHHad

b =b, -q”_l

14




BeInonHuTe ycTHO

YNpaxXHeHUs
1) Onpepenute, Kakas 2)Havaute 3HameHatenb
nocneaoBaTenlbHOCTb reomeTpuyeckomn
aBnseTcs nporpeccum
reomeTpuyeckou
nporgsgsuemn
2. i ..
-2, 1308, 0,25

--2; -8, -32; -128 ...
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3anada 7

Hanaute BocbMou
YyreH
reoMeTpu4ecKkomn

nporpeccum y
3,2:1,6;08; .... &e 0,1

[

16

0,125




3anada 3:

[laHa
reomeTpunyeckasd
nporpeccugd

(b,):1,6;-3,2;...

CpaBHUTE
b,ub,.




3anada 9:

[lepBbIN YneH

reoMeTpuyecKkomn
nporpeccun paeeH -1. [
YKaxute 3HameHarernb

3

( )
N\

-3

o

nporpeccumn, npu
KOTOPOM OHa byaeTt
yObIBaloLLIEWN.

|
|
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3anava 10:

Kakasa n3 [

nocriegoBartenbHOCTEN -3; 6; -12; 24, -48
He ABMseTCs

reoMeTpuyecKkomn [

nporpeccmen? 50; 10; 2; 0,4; 0,08

)

200; 20; 2; 0,2; 0,02

64: 32: 8: 4: 1
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3agava 11;

[1aHa reomeTpuyeckas
nporpeccus
(b,): Ll

81 27 9
3anuwunte goopmyny ang
BblYMCIIEHNS €€ N - IO
yrieHa.
OteeT: p = 3>

~Non ™
VAR



